
MAT 18. 5. 2020 do 22. 5. 2020 

1. ura 

Še naprej pisno deliva.  

 Povadi snov prejšnjega tedna. 

1. Pisno deli, naredi preizkus. 

339 : 3 =    8024 : 2 = 

484 : 2 =    8084 : 4 = 

393 : 3 =    9636 : 3 = 

758 : 1 =    5829 : 1 = 

840 : 4 =    5050 : 5 = 

 

2. Babica je svojim štirim vnukom kupila bombone. Želi jih pravično 

razdeliti. V paketu je 448 bombonov. Koliko bombonov dobi vsak 

vnuk? 

R:                                   P: 

 

 

O: _____________________________________________ 

 

Miha sadi cvetlice. Ima 3 korita. Kupil je 339 sadik. Koliko sadik bo v vsakem 

koritu? 

 

R:                                   P: 

 

 

O: _____________________________________________ 

 

 

   



REŠITVE 

                           

3 3 9 : 3 = 1 1 3  1 1 3 * 3  8 0 2 4 : 2 = 4 0 1 2 

0 3         3 3 9    0 0          

 0 9               0 2         

  0                0 4        

                   0        

4 8 4 : 2 = 1 2 1  1 2 1 * 2             

0 8         4 8 4    8 0 8 4 : 4 = 2 0 2 1 

 0 4              0 0          

  0               0 2         

                  0 1        

3 9 3 : 3 = 1 3 1  1 3 1 * 3     0        

0 9         3 9 3               

 0 3              9 6 3 6 : 3 = 3 2 1 2 

  0              0 6          

                 0 3         

7 5 8 : 1 = 7 5 8  7 5 8 * 1    0 6        

0 5         7 5 8       0        

 0 8                         

  0              5 8 2 8 : 1 = 5 8 2 8 

                0 8          

8 4 0 : 4 = 2 1 0  2 1 0 * 4   0 2         

0 4         8 4 0      0 8        

 0 0                 0        

  0                         

                5 0 5 0 : 5 = 1 0 1 0 

                0 0          

                 0 5         

                  0 0        

                   0        

                           

                           

                           

 

 

  

P: 4012 * 2 

     8024 

P: 2021 * 4 
    8084 

P: 3212 * 3 
    9636 

P: 5825 * 1 
    5825 

P: 1010 * 5 
     5050 



2.Babica je svojim štirim vnukom kupila bombone. Želi jih pravično razdeliti. 

V paketu je 448 bombonov. Koliko bombonov dobi vsak vnuk? 

R:   448 : 4 = 224                               P: 224 * 4 

       04                                                    448 

         08 

           0 

O: Vsak vnuk bo dobil 224 bombone. 

 

3.Miha sadi cvetlice. Ima 3 korita. Kupil je 339 sadik. Koliko sadik bo v 

vsakem koritu? 

 

R:   339 : 3 = 113                               P: 113 * 3 

       03                                                    339 

         09 

           0 

O: V vsakem koritu bo 113 cvetlic. 

 

 

  



2. Ura 

Reši naloge v DZ na strani 28 (cela stran), na strani 29, 4. naloga. 

Zmoreš tudi 5., 6. in 7. nalogo? 

REŠITVE 

 

3. Ura 

Pri deljenju pa seveda vsa števila niso večkratniki delitelja. Takrat pride prav 

znanje deljenja z ostankom. 

Se še spomniš? 

9 : 2 = 4 ost 1, ker je 4 * 2 + 1 = 8 + 1 = 9 

 Malo vaje, da obnoviš kako to gre: 

11 : 2 = 

13 : 6 = 

66 : 8 = 

48 : 5 = 

31 : 4 = 

 

 

 



REŠITVE 

11 : 2 = 5 ost 1, ker je 5 * 2 + 1 = 11 

13 : 6 = 2 ost 1, ker je 2 * 6 + 1 = 12 

66 : 8 = 8 ost 2, ker je 8 * 8 + 2 = 66 

48 : 5 = 9 ost 3, ker je 9 * 5 + 3 = 48 

31 : 4 = 7 ost 3, ker je 7 * 4 + 3 = 31 

 Zdaj pa naprej. Oglej si spodnji posnetek. Ob razlagi zapisuj v 

zvezek. 

 PISNO DELJENJE 2       datum 

https://www.youtube.com/watch?v=o5LwC7y0Bxs 

Zdaj pa povadi. V učbeniku na strani 66 reši 1. in 2. nalogo. 

Zmoreš tudi 3. in 4. nalogo? 

Pravilnost rezultatov preveri v rešitvah v učbeniku, o napakah razmisli in 

jih popravi. 

4. Ura 

Dobimo se na ZOOM uri matematike v četrtek ob 11.00. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=o5LwC7y0Bxs

